
 

 

Πριν την τοποθέτηση παρακαλούµε να ελέγξετε, σε ποιο σηµείο θέλετε να τοποθετήσετε το φως 

ηµέρας της. Στον StVZO (κανονισµός αδειών οδικής κυκλοφορίας) προδιαγράφεται ακριβώς σε ποιο 

ύψος και πλάτος επιτρέπεται να τοποθετηθούν  οι φανοί φώτων ηµέρας. Ακριβέστατες λεπτοµέρειες 

θα βρείτε στις συµπαραδιδόµενες Οδηγίες τοποθέτησης της Ηella. 

 

 

Επειδή τα φώτα ηµέρας πρέπει να ανάβουν πάντα κατά 

την ενεργοποίηση της ανάφλεξης, πρέπει να συνδεθούν 

στο θετικό της έναυσης (αριθµός κλέµας 15). Στην 

περίπτωση του Golf 5 προσφέρεται κατά κανόνα η 

δυνατότητα της ασφαλειοθήκης στο χώρο του κινητήρα. 

Ανάψτε απλά την ανάφλεξη, µετρήστε µε το βολτόµετρο 

και αναζητήστε µία ελεύθερη θέση.  

Σε ορισµένα µοντέλα Golf δεν υπάρχει κλέµα 15 στην 

ασφαλειοθήκη (χώρος κινητήρα). Μπορείτε στην 

περίπτωση αυτή να βοηθείτε µε πρόσθετο στήριγµα ασφάλειας στην ασφαλειοθήκη (εσωτερικός 

χώρος) – στη θέση F41 – . 
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Mε τη βοήθεια του συµπαραδιδόµενου ρελέ διακόπτεται η 

παροχή τάσης των φώτων ηµέρας κατά το άναµµα του 

φωτός. Το ρελαί τοποθετείται µεταξύ φανών και 

τροφοδοσίας τάσης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Όταν αναφτούν τα µεσαία φώτα, τροφοδοτείται µε τάση το 

πηνίο του ρελαί, ανοίγει το κύκλωµα και διακόπτει την 

τροφοδοσία τάσης των φανών µε τα φώτα ηµέρας. Το ρελέ 

χρειάζεται ένα ανάλογο σήµα που το παίρνει µε τη βοήθεια 

ενός σύνδεσµου καλωδίων από το βύσµα του κύριου 

προβολέα και το οδηγεί στο ρελέ. Για το σκοπό αυτό 

πρέπει να χρησιµοποιηθεί το καλώδιο του σειριακού 

φωτός στάσης (κλέµα 58). Κατόπιν οδηγήστε όλα τα 

καλώδια στο ρελέ και  συνδέστε τα µε βάση το διάγραµµα 

συνδεσµολογίας της.  

 

Συµβουλή: ∆οκιµάστε τώρα τη λειτουργία των φώτων ηµέρας, διότι τώρα διορθώνονται πιο 

εύκολα ενδεχόµενα σφάλµατα. 

 

 

Μονώστε τώρα τα επί µέρους καλώδια και τοποθετήστε τα έτσι, ώστε να µην προκαλέσουν ζηµιές. 
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Η τοποθέτηση των καλωδίων  προς τον αριστερό φανό φώτων ηµέρας είναι σχετικά απλή, εάν 

περάσετε από την πλευρά του συνοδηγού µέσω της προεξέχουσας πλάκας. Aυτού του είδους την 

τοποθέτηση την επιτρέπει η πλεξούδα καλωδίου που συµπαραδίδεται από τη Hella. Να πάρετε σαν 

παράδειγµα την αρχική πλεξούδα καλωδίων και τον τρόπο τοποθέτησής της και να στερεώσετε τα 

πάντα µε κλιπ καλωδίων. 

 

 

 

 

Επειδή πρόκειται για σε φώτων ηµέρας γενικής χρήσης, πρέπει να κόψετε τα πλέγµατα για τον 

µπροστινό προφυλακτήρα. Το µέγεθος και το ακριβές σχήµαθα το βρείτε στις οδηγίες τοποθέτησης 

της Hella.  

Ένα εργαλείο Dremel, µία πριονολάµα και µία λίµα είναι οι καλύτεροι βοηθοί! 
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Τώρα µπορείτε να κολλήσετε και να βιδώσετε τους φανούς 

µε τα πλέγµατα. Τώρα πρέπει να συνδεθούν µόνο τα 

βύσµατα της πλεξούδας καλωδίων και οι φανοί, και να 

πιεσθούν οι λάµπες και τα πλέγµατα στον προφυλακτήρα. 

 

 

 

 

 

 

Προσοχή: οι φανοί φώτων ηµέρες επιτρέπεται να είναι αναµµένοι µόνο µε σβησµένους 

προβολείς και φώτα στάσης! 

 

 Τα φώτα ηµέρας της Hella είναι ελεγµένου τύπου και δεν χρειάζεται να καταχωρηθούν στα χαρτιά του 

οχήµατος. 

 

∆ιάρκεια τοποθέτησης: περ. 2,5 - 3 ώρες 
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